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تیم‌ ملی والیبال زیر ۱۶ سال ایران در یک‌قدمی رسیدن 
به عنوان قهرمانی است. نوجوانان ایران با پیروزی 
مقابل ازبکستان در آخرین مسابقه مرحله گروهی به 
فینال جام کاوا راه یافتند و حالا فقط یک گام تا رسیدن 
به عنوان قهرمانی این مسابقات فاصله دارند. تیم ملی 

ایران در آخرین دیدارش در مرحله گروهی مسابقات 
والیبال زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیای مرکزی با نتیجه 
سه بر صفر ازبکستان را شکست داد و راهی فینال 
این مسابقات شد. در این مسابقه نوجوانان ایران با 
نتیجه ۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر۱۴ و ۲۵ بر ۲۰ به برتری رسیدند. 

پیش از تیم ملی نوجوانان ایران، تیم ملی بزرگسالان 
هم با هدایت پیمان اکبری در این مسابقات به میدان 
رفت و توانست عنوان قهرمانی را کسب کند. قهرمانی 
نوجوانان ایران می‌تواند والیبال ایران را به عنوان 

قدرت اول آسیای مرکزی معرفی کند.
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کودک‌کش  رژیم  تجاوزکارانه  حمات  از  پس 
صهیونیستی به کشور و هدف قرار دادن منازل 
مسکونی در روزهای گذشته، در یکی از این جنایات، 
ساختمانی در شهرک شهید چمران مورد هدف قرار 

گرفته بود.
در تصاویری که از آواربرداری ساختمان مسکونی 
واقع در این شهرک منتشر شده، نام و لوگو 
باشگاه استقلال مشاهده می‌شود که به نظر روی 
یک کیف یا کوله‌پشتی ورزشی درج شده و مشخصاً 
 متعلق به یکی از هواداران کم سن و سال استقلال 

است.
این تصویر در ساعات گذشته در فضای مجازی 
دست به دست شده و نشانه دیگری از تجاوزات 
رژیم منحوس صهیونیسم و هدف قرار دادن اماکن و 
منازل مسکونی است که منجر به شهادت تعدادی از 

هموطنانمان شده است.

تصویری غمبار برای استقلالی‌ها

خبر

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، قهرمان یورو 
۲۰۲۲، در حالی مهیای رقابت‌های قاره‌ای 
یورو ۲۰۲۵ می‌شود که انتظارات بالا، تغییرات 
کلیدی در ترکیب و گروه سخت مسابقات، 
کار شاگردان سارینا ویگمن را پیچیده کرده 
است. سه سال پیش، شیرهای سفید با 
نمایش‌هایی منظم و تاکتیکی، جام قهرمانی 
اروپا را در ومبلی فتح کردند. حالا باید بدون 
چند مهره تأثیرگذار، از جمله فران کربی 
)هافبک خاق( و مری ارپس )دروازه‌بان 
کلیدی(، وارد رقابت‌هایی شوند که به‌نظر 
پیش  به دوره  می‌رسد سطح آن نسبت 
دشوارتر شده است. آیا انگلیس می‌تواند بار 

دیگر تاج قهرمانی را بر سر بگذارد؟
 

گروه مرگ برای قهرمان اروپا
قرعه‌کشی یوفا، انگلیس را در گروه D با سه 
رقیب قدرتمند یعنی فرانسه، ولز و هلند 

قرار داده است؛ تیم‌هایی که همگی سابقه 
درخشش در تورنمنت‌های بزرگ را دارند. 
حضور فرانسه، نایب قهرمان جهان، در 
این گروه، رقابت را به اوج خود می‌رساند. 
هلند نیز با تیمی جوان و باانگیزه، به دنبال 
جبران ناکامی‌های اخیر است. ولز هم نباید 
دست‌کم گرفته شود، چرا که آنها نشان 

داده‌اند توانایی شگفتی‌سازی را دارند.
برای ویگمن، تکرار موفقیت‌های گذشته 
نیازمند راه‌حل‌های خلاقانه تاکتیکی و البته 
حفظ انسجام تیمی در میدان است. شناخت 
نقاط قوت و ضعف حریفان و ارائه برنامه‌ای 
متناسب با هر بازی، امری حیاتی خواهد 
بود. تاکتیک‌های تدافعی در مقابل فرانسه 
و رویکردی هجومی‌تر در برابر ولز، تنها 

از این دست هستند. نمونه‌هایی 
 

شروعی تازه با چهره‌هایی نو
در کنار چهره‌های سرشناسی چون الکس 
گرینوود، الیا توون و آلیسیا روسو، اکنون 
نوبت نسل جدیدی از بازیکنان است تا 
خود را در سطح نخست فوتبال اروپا اثبات 
کنند. از جمله گزینه‌های نوظهور می‌توان 
به لورن جیمز اشاره کرد که در فصل اخیر 
لیگ برتر زنان، نمایش‌های چشمگیری ارائه 

داده است. او با سرعت و تکنیک بالای خود، 
می‌تواند خط دفاع حریفان را به چالش 
بکشد.علاوه بر لورن جیمز، بازیکنان جوان 
دیگری نیز در ترکیب انگلیس حضور دارند 

که می‌توانند در این تورنمنت بدرخشند.
 

ویگمن؛ مهره کلیدی روی نیمکت
سارینا ویگمن، سرمربی هلندی انگلیس، 
با کارنامه‌ای خیره‌کننده وارد این تورنمنت 
خواهد شد. او در سال‌های اخیر توانسته 
تیمی متعادل، پرانرژی و هجومی بسازد که 
هم در مالکیت توپ و هم ضدحمات، 
ساختار مشخصی دارد. حضور دوباره او روی 
نیمکت انگلیس، شاید بزرگترین برگ برنده 
شیرها برای تکرار قهرمانی باشد. توانایی 
ویگمن در ایجاد انگیزه در بازیکنان و ارائه 
تاکتیک‌های مناسب در هر بازی، از او یک 
سرمربی منحصربه‌فرد ساخته است. او به 
خوبی می‌داند که چگونه از پتانسیل تیم 
خود به بهترین شکل استفاده کند و در 
لحظات بحرانی، تصمیمات درستی اتخاذ 

. ید نما
 

جای خالی ارپس و کربی
غیبت مری ارپس، دروازه‌بان مطمئن و 

باتجربه و فران کربی، هافبک خلاق و طراح 
حمات، می‌تواند ضربه‌ای به تیم ملی 
انگلیس وارد کند. ارپس با واکنش‌های 
فوق‌العاده خود، بارها دروازه انگلیس را نجات 
داده و کربی نیز با پاس‌های دقیق و دید باز 
خود، نقش مهمی در خلق موقعیت‌های 
گلزنی ایفا کرده است. با این حال، ویگمن 
باید به دنبال جایگزین‌های مناسب برای 
این دو بازیکن باشد و تلاش کند تا خلأ  آنها 
را در تیم پر کند. این فرصتی است برای دیگر 
بازیکنان تا توانایی‌های خود را نشان دهند و 

به مهره‌های کلیدی تیم تبدیل شوند.
انگلیس  تیم ملی  یورو ۲۰۲۵،  در مسیر 
ترکیبی از تجربه و جوانی را در اختیار دارد. 
هرچند نبود بازیکنانی همچون ارپس و 
کربی می‌تواند تأثیرگذار باشد، اما سیستم 
اعتمادبه‌نفس  ویگمن،  تاکتیکی  پایدار 
بازیکنان و انگیزه دفاع از عنوان قهرمانی، 
فاکتورهایی هستند که انگلیس را به یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی در سوئیس تبدیل 
می‌کند. مسیر تکرار قهرمانی دشوار است، 
اما شیرهای سفید تمام تلاش خود را خواهند 
کرد تا بار دیگر جام قهرمانی را بالای سر 
ببرند و نام خود را در تاریخ فوتبال زنان اروپا 

جاودانه کنند.

می‌خواهم دست‌کم پنج سال دیگر بازی کنم

سردار دورسون: شاید دوباره به سوپرلیگ ترکیه برگردم

انگلیس در مسیر تکرار قهرمانی

چالش‌های شیرهای سفید برای یورو  ۲۰۲۵

سردار دورسون، مهاجم ۳۳ ساله 
تیم فوتبال پرسپولیس، در تازه‌ترین 
مصاحبه خود با رسانه‌های ترکیه، از 
خاطرات حرفه‌ای‌اش در فوتبال اروپا و 
ایران گفت و به‌ویژه به نقش پررنگ دو 
دروازه‌بان ترکیه‌ای در دوران فوتبالش 

اشاره کرد.

 در بین دروازه‌بان‌هایی که کنارت 
بازی کرده‌اند، کدام یک از همه بهتر 

بودند؟
بی‌تردید اوغورجان چاکیر و آلتای 
را  اگر بخواهم یکی  اما  بایندیر. 
انتخاب کنم، اوغورجان چاکیر واقعاً 
خاص است. او در تیم ملی ترکیه 
نمایش‌های خیره‌کننده‌ای داشته 
و در شرایط سخت، بارها ناجی تیم 

شده است.
به‌نظر می‌رسد علاقه‌ زیادی به 

اوغورجان داری؟
امنیت  حس  او  کنار  بازی  بله، 
می‌داد. در اردوهای تیم ملی هم 
همیشه یک رهبر واقعی برای خط 
دفاع و دروازه بود. به‌نظرم او یکی 
 از بهترین‌های حال حاضر ترکیه 

است.
برنامه‌ای برای آینده‌ات در فوتبال 

داری؟
قطعاً. هنوز انگیزه دارم و می‌خواهم 
دست‌کم پنج سال دیگر بازی کنم. 

شرایط بدنی‌ام خوب است و هنوز 
احساس می‌کنم چیزهای زیادی برای 

ارائه دارم.
 از بازگشت به لیگ ترکیه صحبت 

کرده‌ای. چقدر این موضوع جدی است؟
فکر  برگشتن  خانه  به  همیشه 
می‌کنی، مخصوصاً وقتی خاطرات 
خوبی داری. اگر شرایط خوب باشد، 
بله، شاید دوباره به سوپرلیگ ترکیه 

. م گرد بر
 عملکردت در پرسپولیس را چطور 

ارزیابی می‌کنی؟
چالش‌برانگیز  همیشه  اول  فصل 
است، اما تا اینجا بد نبود. در ۱۵ بازی 

۵ گل زدم و با شرایط تیم آشنا شدم. 
امیدوارم فصل آینده بهتر باشم و 

کمک بیشتری به تیم کنم.

بوسه عشق و امید بر پرچم ایران در آب‌های کرواسی

 گام محکم جوانان واترپلو 
در مسابقات جهانی

تیم ملی واترپلو جوانان ایران اولین گام در مسابقات 
جهانی را محکم برداشت. با شروع مسابقات جهانی 
جوانان واترپلو، ملی‌پوشان ایران به مصاف نیوزیلند رفتند 
که در اولین دیدار خود در چهارچوب این رقابت‌ها موفق به 
برتری مقابل این تیم شدند. ملی‌پوشان در آب‌های زاگرب 
کرواسی با نتیجه 15-13 نیوزیلند را شکست دادند تا شروع 
خوبی در این رقابت‌ها داشته باشند. در دیگر دیدار این 
گروه نیوزیلند موفق شده بود با نتیجه ۱۱ بر ۱۰ قزاقستان را 

شکست دهد.
امیرحسین امیریان، امیرحسین کریمی،  آرمان شمس، 
علی ابوالقاسمی،  محمدامین صادقی، آروین ممیز، طاها 
سمائی، سهیل پرگاری، ارشیا عبداللهی‌فر، فربد برقعی، 
محمدمهدی جعفری، محمدامین سهیلی، مهراب 
گلستانی و علی شعبانیان نفرات حاضر در این مسابقات 
بودند که قبل از شروع رقابت‌ها و بعد از خواندن سرود 
مقدس کشورمان در یک حرکت متحد به پرچم سه رنگ 
کشورمان بوسه زدند تا با این کار ادای احترام کرده و در 
واکنش به حرکت متجاوزانه رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران، اعتراض کرده و به رغم شرایط ناآرام داخل کشور، 
کار خود در این رقابت‌ها  را با روحیه معنوی و متعهدانه 

شروع کنند.
تیم ملی کشورمان که با کسب عنوان قهرمانی آسیا جواز 
حضور در این رقابت‌ها را به دست آورده است، با تیم‌های 
نیوزیلند و قزاقستان در یک گروه قرار دارند. جوانان 
کشورمان بعد از این برد حالا امروز به مصاف قزاق‌ها حریف 
آسیایی خود خواهند رفت تا تکلیف تیم‌های صعودکننده 
به مرحله بعدی رقابت‌ها مشخص شود. تیم کشورمان در 
صورت صعود به مرحله حذفی سه‌شنبه و چهارشنبه به آب 

خواهد زد.

مسابقات تنیس بیلی‌جین‌کینگ کاپ

حریفان ایران مشخص شدند
تنیس  انجام مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های  با 
بیلی‌جین‌کینگ کاپ، حریفان دختران ایران در این 
مسابقات مشخص شدند. تیم ایران در رقابت‌های 
تنیس بیلی‌جین‌کینگ کاپ در گروه دوم با تیم‌های 
اندونزی، جزایر پاسفیک، ازبکستان و فیلیپین هم‌گروه 
است و امروز در نخستین بازی خود به مصاف جزایر 
پاسفیک می‌رود. در گروه اول این مسابقات نیز تیم‌های 
مغولستان، مالزی، سنگاپور، قرقیزستان و مارینای 
شمالی حضور دارند. رقابت‌های تنیس بیلی‌جین‌کینگ 
کاپ در گروه 2 آسیا و اقیانوسیه از امروز )دوشنبه( به 
میزبانی مالزی آغاز می‌شود و تا 31 تیر ماه ادامه می‌یابد. 
هدایت تیم تنیس دختران ایران بر عهده مونا نوریان 
است و مشکات‌الزهرا صفی، کیمیا ثاقب تهرانی، ماندگار 
فرزامی و یاسمن یزدانی نمایندگان ایران در این رویداد 

خواهند بود.  

بازگشت بعد از غیبت در انتخابی تیم ملی

چهارمی فرزانه فصیحی در دوومیدانی 
سوئیس

بانوی دونده سرعت ایران به مقام چهارم در مسابقات 
بین‌المللی دوومیدانی سوئیس دست یافت. فرزانه 
فصیحی دونده سرعت ایران روز گذشته در جریان 
برگزاری رقابت‌های دوومیدانی بین‌المللی میتینگ 
مایلن سوئیس، در ماده 100 متر با ثبت زمان 11.44 ثانیه 
چهارم شد. فصیحی در دور مقدماتی این مسابقه با زمان 
11.45 ثانیه فینالیست شده بود. این در حالی است که به 
دلیل مصدومیت در انتخابی تیم ملی غیبت داشت و به 
همین دلیل فرصت حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را 
نیز از دست داد. در واقع مسابقات سوئیس، اولین رویداد 

این دونده پس از پایان مصدومیتش است.

 لغو مسابقات انتخابی تیم ملی 
تنیس روی میز

رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز که قرار بود 
در بابل برگزار شود، لغو شد. 14 ورزشکار رشته تنیس 
روی میز کشورمان قرار بود روزهای 27 تا 29 خرداد ماه 
در مسابقات انتخابی تیم ملی به میزبابی بابل در استان 
مازندران به مصاف هم بروند، اما این رقابت‌ها به دلیل 
شرایط روزهای اخیر لغو شد. حفظ سلامتی ورزشکاران 
که باید خود را از شهرهای مختلف به بابل می‌رساندند، 
اصلی‌ترین دلیل این تصمیم‌گیری بود. رقابت‌های 
انتخابی تیم ملی قرار بود به منظور معرفی نفرات اعزامی 
به بازی‌های کشورهای اسامی و همچنین مسابقات 
قهرمانی آسیا برگزار شود. زمان برگزاری انتخابی هنوز 

مشخص نیست.

برگزاری مجمع انتخاباتی هیأت کشتی استان گیلان  

اسلامی، رئیس کشتی گیلان شد
مجمع انتخاباتی هیأت کشتی استان گیلان صبح دیروز 
با حضور ابراهیم مهربان دبیر فدراسیون کشتی  برگزار 
 شد. اعضای مجمع با اکثریت آرا، مسعود اسلامی را به 
مدت 4 سال به‌عنوان رئیس هیأت کشتی استان گیلان 
انتخاب کردند. به نظر اسلامی با اولین چالشی که در این 
هیأت روبه‌رو است، ماجرای امیررضا معصومی است؛ 
مهمترین کشتی‌گیر استان گیلان که حالا شایعاتی 
درباره خروج از ایران و عضویتش در تیم ملی کشتی آزاد 

آذربایجان مطرح است.

 دوشنبه 26 خرداد 1404   20 ذیحجه 1446
  سال بیست و نهم  شماره 7855

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش

برنامه سفر تیم ملی والیبال ایران به 
صربستان برای شرکت در هفته دوم لیگ 
ملت‌های ۲۰۲۵ تغییر کرد. تیم ملی والیبال 
ایران در حالی آخرین دیدار خود در هفته 
اول را مقابل اوکراین برگزار کرد که برای 
هفته دوم مجبور شده است که برنامه خود 

را تغییر بدهد.
با شدت گرفتن بحران نظامی بین ایران 
و رژیم صهیونیستی و لغو پروازها تیم ملی 
والیبال ایران برنامه‌ خود را برای ادامه لیگ 
ملت‌ها تغییر داد. ابتدا قرار بود تیم ملی 
به تهران بازگردد، اما حالا تصمیم گرفته 
شده است که مستقیماً به صربستان - محل 
مرحله بعدی مسابقات از 25 ژوئن - سفر 
کند. به این ترتیب شاگردان روبرتو پیاتزا 
زودتر از موعد مقرر در بلگراد حاضر می‌شوند 
و تمرینات خود را تا زمان شروع مسابقات 
هفته دوم لیگ ملت‌های 2025 در همان 
جا برگزار می‌کند. تیم ملی والیبال ایران 
در هفته اول عملکرد خوبی را از خود به‌جا 
نگذاشت. این تیم سه شکست پیاپی 
را مقابل برزیل، امریکا و اسلوونی پذیرا 
شد تا نشان بدهد که اوضاع خوبی را با 
مربی خارجی خود ندارد. البته روبرتو پیاتزا 
خیلی دیر به این تیم ملحق شد و طبیعی 

است که هنوز به زمان نیاز دارد. این مربی 
ایتالیایی اگرچه از ماه‌ها قبل به عنوان 
سرمربی انتخاب شده بود اما به دلیل در 
اختیار داشتن هدایت یک تیم باشگاهی 
خیلی دیر به اردوی تیم ملی ملحق شد و 
در نتیجه هم نتوانست عملکرد خوبی از 
خودش به‌جا بگذارد. تیم ملی والیبال 
ایران از 4 تا 8تیر در هفته دوم لیگ ملت‌ها 
به ترتیب با صربستان، آرژانتین، آلمان و 
هلند روبه‌رو خواهد شد و به نظر هفته دوم 

لیگ ملت‌های والیبال 2025 برای تیم پیاتزا 
بسیار سخت‌تر و دشوارتر می‌شود. البته 
شاید بازی‌های هفته اول بتواند به سرمربی 
ایتالیایی تیم ملی کمک کند تا با شناخت 
بهتر نسبت به بازیکنانش تصمیمات بهتری 
را اتخاذ کند. بازی‌های هفته اول نقاط 
ضعف تیم را به‌طور کلی نشان داده و شاید 
در اردویی که ناخواسته در صربستان برپا 
می‌شود بتوانند این نقاط ضعف را برطرف 

. کنند

روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم 
ملی والیبال کشورمان که به همراه 
شاگردانش در برزیل حضور دارد، 
با پیام احساسی یک هوادار غرق 
در اشک شد. تیم ملی والیبال 
کشورمان این روزها برای حضور در 
جام ملت‌ها در برزیل حضور دارد. 
در شرایطی که رژیم صهیونیستی 
چند روز پیش مرزهای کشورمان 
را مورد اقدام متجاوزانه قرار داده 
است، یک طرفدار با نوشتن یک 
متن احساسی روی دستمال کاغذی 
و تقدیم آن به پیاتزا احساسات 
این مربی را برانگیخت. پیاتزا که 
تحت‌تأثیر قرار گرفته بود، هنگام 
زیلی  بر رسانه‌های  با  مصاحبه 
نتوانست احساساتش را کنترل کند 
و با چشمانی اشک‌آلود و دستمالی 
در دست، از این پیام قدردانی کرد. 
او با گذاشتن دست روی قلبش 
و جمع کردن دست‌ها به نشانه 
سپاسگزاری، نسبت به این اقدام 
واکنش نشان داد. پیاتزا با اشاره 
به شرایط سخت روحی و روانی 
بازیکنان تیمش گفت: »روزهای 

بسیار دشواری داریم و توضیح آن 
سخت است. همه بازیکنان مرتب 
با خانواده و دوستانشان در تماس 
هستند. برخی از آنها افرادی را در 
نزدیکی محل‌های انفجار داشتند. 
ما اینجا هیچ کاری نمی‌توانیم انجام 
دهیم. بسیار دردناک است وقتی 
کسی به تو می‌گوید شاید دیگر 
فرصتی برای صحبت یا دیدار نداشته 

» ! شیم با
سرمربی تیم ملی والیبال در این 
شرایط سخت، برای حفظ تمرکز 
تیمش اوکراینی‌ها را مثال زد: »به 
بازیکنان گفتم ببینند بازیکنان 
اوکراینی چگونه با شرایط کنار 
آمده‌اند. سه سال است که درگیر 

جنگ هستند، از کشور‌شان دورند، 
نمی‌توانند به خانه بازگردند، اما 
با بازی‌هایشان، احترام همه را 

برانگیخته‌اند.«
پیام‌های  بحران،  این  میان  در 
حمایت‌آمیز مردم برزیل برای پیاتزا 
روزنه‌ای امید ایجاد کرده است که 
او در واکنش به این موضوع گفت: 
»دنیای والیبال واقعاً دیوانه‌کننده 
است. ما در برزیل هستیم و محبتی 
فقط  می‌کنیم.  دریافت  عظیم 
می‌توانم از این پیامی که به دستمان 
رسید تشکر کنم. همه می‌دانند که 
هیچ‌کس دوست ندارد در چنین 
شرایطی باشد، اما حمایت مردم 
برزیل برای ما بسیار ارزشمند است.«

ن  لما آ ن  نا ز ل  تبا فو ملی   تیم 
)DFB Frauen( در آخرین دیدار تدارکاتی 
خود پیش از رقابت‌های یورو 2025، 
نمایشی خیره‌کننده ارائه داد و با به 
ثمر رساندن شش گل در نیمه اول کار را 
یکسره کرد و اتریش را با نتیجه‌ قاطع 6 
بر صفر در هم کوبید. این پیروزی پرگل، 
اعتماد به نفس تیم آلمان را برای حضور 

در مسابقات تابستانی به اوج رساند.
از همان ابتدا مشخص بود که آلمان 
قصد دارد با تمام قوا به میدان بیاید. 
تنها 15 ثانیه از سوت آغاز بازی نگذشته 
بود که سیدنی لوهان، بازیکن بایرن 
مونیخ با ضربه‌ای دقیق پس از سانتر 
تماشایی سلینا سری )هافنهایم(، گل 
اول را به ثمر رساند و آتش بازی آلمان 

را شروع کرد.
در دقیقه 9، کلارا بوهل با نفوذی به 

داخل محوطه جریمه و یک شوت 
سرکش، توپ را در مسیر لیا شولر قرار 
داد. شولر نیز با هوشیاری از این فرصت 
استفاده کرد و گل دوم را به ثمر رساند تا 
پیوند بایرنی‌ها در این گل به زیبایی به 
تصویر کشیده شود. بوهل بعداً با ارسال 
یک سانتر دقیق، زمینه را برای گل سوم 
آلمان فراهم کرد؛ گلی که سری با ضربه 
سر به تور دروازه اتریش چسباند. از این 
لحظه به بعد، اوضاع برای اتریش بدتر 

بدتر شد. و 
در دقیقه 30، بوهل بار دیگر در نقش 
گل‌ساز ظاهر شد و گل چهارم را به نام 
خود ثبت کرد. لحظاتی بعد، لوهان با 
یک شوت تماشایی از راه دور، گل پنجم 
را به ثمر رساند. لورا فریگانگ )آینتراخت 
فرانکفورت( نیز پیش از پایان نیمه اول 
و در ثانیه‌های پایانی، گل ششم و پایانی 

مسابقه را وارد دروازه اتریش کرد تا با 
خیالی آسوده به رختکن بروند.

با این پیروزی، تیم ملی فوتبال زنان 
آلمان در دو مسابقه اخیر خود در ماه 
ژوئن، 10 گل به ثمر رسانده است و بدون 
دریافت هیچ گلی، به پیروزی رسیده 
است. آلمان در تاریخ 4 ژوئیه، کمپین 
یورو 2025 خود را مقابل لهستان آغاز 
خواهد کرد. با توجه به این نمایش‌های 
درخشان، به نظر می‌رسد که آلمان 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی در این 
رقابت‌ها خواهد بود و هواداران این 
تیم می‌توانند به آینده‌ای روشن امیدوار 
باشند. این پیروزی نه تنها یک برد 
ارزشمند بود، بلکه یک پیام قاطع 
نیز به سایر رقبای آلمان در یورو 2025 
ارسال کرد: آلمان برای فتح این جام 

آمده است.

آلمان با اقتدار به استقبال یورو می‌رود

 تغییر در برنامه سفر تیم ملی والیبال ایران

 اردو در صربستان
پیام احساسی یک هوادار برزیلی کیلومترها دورتر از ایران

اشک پیاتزا در آمد

یوفا و آدیداس به طور رسمی از توپ 
مسابقات قهرمانی زنان اروپا در سال 
KONEK�( »نام »کُنکِتیس با   ۲۰۲۵۵
TIS( رونمایی کردند. این توپ، اولین 

توپ رسمی مسابقات زنان یورو 
است که از فناوری توپ متصل 

 )Connected Ball Technology(
بهره می‌برد. این فناوری به 

داوران کمک می‌کند تا با 
و  دقیق‌تر  اطلاعات  ارائه 
سریع‌تر، تصمیمات بهتری 
در جریان بازی بگیرند و به 
 )VAR( فرآیند داوری ویدیویی

کمک می‌کند.
 فناوری توپ متصل آدیداس 

برای اولین بار در یک توپ 
مسابقات زنان یورو به کار رفته 

است. این فناوری با ارسال داده‌های 

دقیق توپ به مقامات ویدیویی مسابقه 
در زمان واقعی، همراه با اطلاعات 

موقعیت بازیکنان و استفاده از هوش 
مصنوعی، به داوران کمک می‌کند تا 
تصمیمات سریع‌تری در طول بازی 
بگیرند. این سیستم که با همکاری 
یافته  توسعه   Kinexon با   نزدیک 
 VAR داوران  به  می‌تواند  است، 
لمس‌های  دقیق  تشخیص  در 
توپ کمک کند و در نتیجه، 
زمان صرف شده برای بررسی 
لتی  پنا و  هند  ی  صحنه‌ها

کاهش یابد.
ه  منظر ز  ا پ  تو حی  ا طر
میزبان،  کشور  کوهستانی 
سوئیس، الهام گرفته شده 
ی  ها د نما مل  شا و  ست  ا
معماری  بناهای  برجسته‌ترین 
 از هر یک از هشت شهر میزبان 

است.
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